Liebe Schiilerin, lieber Schiiler der 1a und 1b!

Das sind die M-Beispiele, die du durcharbeiten sollst:
( Versuche bitte unbedingt, alles zu meistern. Denke daran, dass du
taglich von 8.00 Uhr bis 13.25 Uhr Unterricht und zusatzlich Hausiibungen
hattest.) Teile dir die Arbeit gut ein! Wir wollen stolz auf dich sein!

A. Gschaider & M. Weinmayr

Bravo, du hast es geschafft!
Fertig! Toll gearbeitet!
Jetzt kdnnen die Osterferien beginnen!!!

ferTig B ;»Laum ol
THEMA | Buch Seite/ Nummer |/ AnmerkuNgis
Briichke 154 und 155
156 / M1 bis M4 Scflau genau, danr'\.erken_nst qu an der
157 GroRe, welches Stiick gleich viel, mehr
oder weniger ist!
158/ 366, 367, 368, 370 .
s/ T, || B e ot
375, 376, 377, 378, o . '
379 Male an, wie viel angegeben ist.
164 / 407, 408, 409, 410, Wenn irgendwo ,,Gemischte Zahi” steht,
411,412 musst du das nicht umrechnen! Lass es als
165 /414 Bruch stehen.
175/ W1, W2, W3, W4, Jetzt kannst du Gberprifen, ob du alles
W5, W6 verstanden hast
Dezimal- | 176 und 177 Die Rechnung und die Antwort von W4
178 kannst du auf den leeren Platz unter W6
zahilen 179 / W1, W2, W3, W4 schreiben.
180 / 443, 444
181/ 445
182 / 446
183 / 448
190 /491, 492, 493, 494, 493, 495 und 497 schreib bitte'ins He'ft.
495, 496, 497 Du darfst z?uch alle NR (z. B. bei 494) ins
- Heft schreiben!
LKNQEN* Lernbtiro-Arbeitspaket Arbeite zuerst das Lernburo durch, erst
danach das Buch.
MABE 206/ E1, E2 Bedenke: die nachstgroRere und die
212 / 584, 585, 586, 587, nachstkleinere Einheit sind so wie
588, 589, 590 Vorganger und Nachfolger. Du kannst sie in
213 /591, 592, 593, 594, der MaRtabelle (blauer Kasten S. 212)
595 nachschauen.
GEld Lernbiiro-Arbeitspaket Arbeite zuerst das Lernbiiro durch, erst
danach das Buch.
210 /5576391'55774(')'557751"557762' Textbeispiele bitte ins Heft!
211 /578
RECI‘ITEC'( 226 und 227 und 228
und 232 / 658, 659, 660
661, 662
Quadrat | 3¢ 620 681, 682
683, 684, 685, 686
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bekommst. '
Was kosten z. B. 1 Liter Milch, 1 Paar Schuhe, ein Fahrrad?

Wieviel macht die Miete  eurer Wohnung aus?

Kinderrad l4tdgiger Kleinwagen Sommerhaus

é Urlaub am Meer {‘ €
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1€=.... C 400 c=..... €
2€= ... C 500c=..... €
3€=... C 700c=..... €
10€=...... C 8000 c = €
25€=.... C 6500 c = ....... €

Schau nach, ob ein Computer frei ist. Wenn ja, 6ffne im
Internet die Seite
http.//www.interaktiv-lernen.net/mathematik/massumwandiungen/.
Dort findest du ,,Der Euro“. — Ube bei , Euro mit natirlichen
Zahlen®. Du hast 10 Minuten Zeit. Achte Darauf, dass du im
dunkelblauen Balken zu weiteren Ubungen kommst!
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LB — Geld

1297 c

8 900 ¢

5607 c

643 €7 ¢

19 800 ¢

Euro-Cen-t—Domino

Umwandlungsﬁbungen: Euro - Cent

45673 ¢

23€99 ¢

89 € Start 3€75¢

5006 c
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456 €37¢c | 56€7c
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, 2,79 € = coooven € 512 C = o €
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o 31,6€= ... c 810C = ........ 3
705€=......... c 3209C=.....
1€50C =......... €=, c
9€25c =.......... €= C
. 74€13c =.......... €=......C
18€61C = .......... €=, c
| 9€4C = ... €= .. c
] 55€3¢ = ... €= c
Trag den mehrnamigen Betrag stellenwertgerecht in die Tabelle ein!
Gib den Betrag auch als Dezimalzahl in Euro an!
Betrag Z E z h Euro
2€30c¢ 2 3 0 2,30 €
S€9c
4€80c
18€ 5¢c
ln 22€32c
d

40€9c



Arbeitsblatt Euro und Cent

Gib in Euro und Cent an!

Beispiel: 12,26 € =12 € 26 c

4,20 €

8,24 €

LB
(De

23,18 €

3,4 €

3,04 €

15,80 €

70,70 €

70,07 €

263,45 €

0,23 €

54,02 €

4782,01 €

14,02 €

132,30 €

25,01 €

0,21 €
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{ schau nach, ob ein Computer frei ist. Wenn ja, 6ffne im
Internet die Seite
http://www.interaktiv-lernen.net/mathematik/massumwandlungen/.

Dort findest du ,,Der Euro”. — Ube bei , Euro mit
Dezimalzahlen”. Du hast 10 Minuten Zeit. Achte Darauf, dass
du im dunkelblauen Balken zu weiteren Ubungen kommst!

Trag den Betrag stellenwertgerecht in die Tabelle ein!
Gib den Betrag mehrnamig in Euro und Cent an!

Betrag V4 E z h Euécérlfthd
4,85€ a4 , 8 5 4€85c
e . i _ . T
0'75"€ _ : N
1,05 €

23,50 €

Streich den kleineren Geldbetrag durch!
3,05€;3,50¢€ " 4,45€; 4,54 € 3,15€;13,5€
2,22€;212¢ +1,05€;5,01 € 12,03 €;3,02¢

Streich den kleineren Geldbetrag durch!
76€ 7€6¢C " 2,40€; 204 c 4,10€,409 c
.590€,5€09c 35€,3€5¢ 6,05 €; 650 ¢

Setze <, > oder = ein!

17 € . 1,70 € 0,34€ ... 34 €

C 3,1 € 3,08 € 5,1 € e 5;05 € 1,57 € ... 107 ¢
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Setze ,,<", ,,>" oder ,,=" ein:

a)508&  580€ d)1200c _ 12,00€ 4g) 560 0,56 €
by 17&  1,70& e 034 & . 4 E h)31e 301 €
c)76&  706& H240E 204 ¢ )38 3,08
Setze ,, <" oder ,,>" ein:

a) 740¢ .. 74€ c)5€40c__504€ e)80c ___ 8€

b) 304c__ 340& d)2360&  236c MNS5IE . 5,05€
Setze , <", ,,>" oder ,,=" ein:

a) 508 580& d)1200¢ ... . 12,00 g) 560C....... 0,56 €
b) 7€ ... 170E  eo034g . 3ME hWN3IE  B0E
c) 76€ . 706€ 1) 240€  204c ) 38E . 308E
Setze , <" oder ,,>" ein:

a) 70E _ T4E c) 5€40¢ ... 504F e)80c .. 8E
b) 304 3,40€ d)23,60€ . 236c 1) 51€ 505&

Lukas mdchte seine Ersparnisse auf einen 5-€-Schein wechseln.

Wie viel Geld fehlt ihm noch?
a)4€90c €)4€78¢cC e)3€7/5c
b)4€95¢ d)4€53c¢ f)3€18c

@ Wwie viel hat Lindas

Rucksack gekostet?

B Wwie viel Wechselgeld hat

Linda zurickbekommen,

wenn sie mit zwei 20-€-Scheinen
bezahlt hat? 2

g)2€91c
h)2€03c¢
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“ovon 100 € = ....... € “avon50€ = ... €

avon 100 €= ....... £ avon 20€=....... €

% von 100 € = ....... € nvon 20€ = ... €
avonl€=.... C avon 20 €= ....... €
snvonl€=.... C %von40€=..... €
Javonl€=.... C “nvond40€=..... €
 Adiexe. !

2EEY, = £ 6273E 70 = €
149€ 70 ¢ = & 5948E€35c = €
58€28 ¢ = € 22657€ 60c = €
246€ 67, = € 654&10c = kS
88€ 56 = € <

(N

Erich bezahlte fir seine Hefte und Schreibwaren 28« 50 ¢, Monika bezahlte
+agi0& 20 Um wieviel hat Monika mehr ausgegeben ?

(PJ())(,QQPLOQ '
, 558 €. 5693 &
420 €&
T4€ 80¢
H63E 18 ¢
028 E 94 . o )
= 45 €& 281 € 139=

E . _ne 187 _ g9E
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Im Papiergeschift
Schutzumschlag

27 ¢
Radiergummi
28 ¢
’ As-Heft
45 ¢
Zeichenblock
o 3€25¢

Druckbleistift Buntstifte
1€85¢C

5€10¢C

Hier sind die Kassazettel durcheinander geraten.
H rinde heraus, welcher Kassazettel welchem Kind gehért!
B Leider ist ein Teil der Zettel abgerissen. Berechne jeweils das Riickgeld!

Name Name Name

Rickgeld Rickgeld Rickgeld Rickgeld

Linda hat von ihrer Mutter 2 € bekommen. Sie braucht zwei Hefte,
zwei Schutzumschlige und einen Radiergummi. Um das verbleibende
Geld darf sie Kaugummis kaufen, die 7 Cent pro Stiick kosten.

Wie viele Kaugummis kann Linda kaufen?
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Schatze die dargestellten Langen!
Setze die passende Einheit ein!

Zum Vergleich:

Der Erdumfang betrigt rund 40000000 m. Das sind

- Gehzeit ,If
P
- q/ ™
1 Viertel-
Fingernagel | Fingerbreite Spanne ST |
1  A—— Vs 1.
=
C&e [
km . . m dm cm mm
10v0 10 10 10
76 cm = mm
3572m = dm | 436dm = cm
14cm = mm
439 m = dm 79dm = cm
31 2 cm = mm
5m= dm 36 dm = cm
8cm = mm
6 800m = dm 2dm = cm
105cm = mm
8) 80dm = e 1] eﬁ) 0em= dm /C) -Z-zomm = om
00dm=__ om ~ 500em=__ dm AS40 mm = m
70 dm = m 40cm = dm
6D mm = cm
60 mm = cm
8000 dm = m 1500 cm = dm
250 mm = cm
4620dm= m 2560cm = dm
3000 mm = cm
300 mm = cmM
2km=__ . m 400000m = km
Bkm=__ _ m 17000m = km
7km=m 5000 m = km
16km= m 30000 m = _ km
80 km = m 120000m = o km
112 km = m 40 000m = . ... km
707000m = km
~km.
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Schreibe in der richtigen Reihenfoige.

:.j/\ Beginne mit dem kleinsten.

5dm=—e—- .mm

25dm=. ..M

km cm
mm
() km = m Im = dm ldm= cm
L] cm= mm 1m-= dm = - e
/‘ C;Am =5 cm= mm
20m = e dm 36 m = cm
170m = __  dm
500m = cm
n 2 m = am divhhaiinys Cm
Bm= _  cm 45m = mm
ddm = __ . mm 460 m = mm
12dm = mm
10dm= mm
dm= _ mm
21 m = SR Ry mm 258 dm The————————— mm
14m =_ _ cm 4m =____ cm
25Im =_ . Cm 9m =__ cm
Om =____ . mm im =____mm
143m =_-— . mm S9m = ____mm
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Schreib als einnamige Zahl:

5

4m 3dm
6m1dm
5m8dm

= ¥9mm

4cm5mm

8cm?2 mm

10 cm 6 mm

3m6dm2cm

6 dm 4 cm

5m3dm4cm

7dm7cm

7m8dmb5cm

9dm5cm

Verwandle in die kleinere Einheit:

3m5cm

=AY am

4 dm 13 mm
5m40cm

8dm2cm

7 dm 2 mm
5dm 5 mm
7m8cm

15mi2cm
10m 50 cm

16 dm 25 mm
36 m 22 cm

im3mm



Ergdnze diese Tabelle:

einnamig 2400 m 6020 m 8008 m
mehrnamig 1 km 350 m 4 km 60 m
- 7m5dm=__ dm 4dm3cm=__________mm
UL S
0 \ “‘mr’ﬂ-’}q 2cm/mm=__  mm Oom84mMm=_____mm
o Rt
46km283m=___ === m 8m2cm = mm

Farbe gleiche LAngenangaben mit derselben Farbe.
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Schreib als mehrnamige GroBe!
152 cm = - 8307dm=__
6352 mMm= o 63008 m =
1/)5435Cm= 78025 mm =
?010cm =

650 mm =
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roter Farbe!

3dm5cm= cm

5dm2cm= cm
6 m3dm= dm
9dm 1 cm= cm
8cm 7mm= mm
5dm7cm= cm
8 mi1dms= dm

94 cm= dm cm
37 dm= m dm
89 cm= dm om
23mm= cm mm
76 cm= dm om
35 dm= m dm
82cm= dm cm

suche in der Zeichnung die angegebenen Lingen und bemale die jeweiligen Felder mit

3m5am
8m I mm
4dm 2mm
12 cm
3m4dm
9cm6mMmMm
1km 350 m
41 dm
2dm5cm
360 mm
8km75m
2milé6cm
1I0m1lcm

1mm = 0,1

0,0
1cm

Verwandle:
4 mm = cm 5cm=
8 mm = cm 3cm=
13 mm = cm 46 cm =
165 mm = cm 92 cm =

107 mm = cm 24 cm =

1

0,1

1 clm

dm
dm

dm

dm

0,001
0,01
0,1
1m = 0,001
(4
7 dm = m
6cm= m
35¢cm = m
127 mm = m
209 mm = m

2mm

1m
2dm

360 mm = m
642 mm = m
415cm = m
26 mm = m

2mm = m
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2km 400 m = km - 12km 340 m = km 5km50m= krr
750 m = km 3620m = km 37m= krr
Tranndle ke Yorwanclle <r
5628 m 125,7 km
236 m 9,02 km
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Nutze die Tabelle und erganze das Fehlende:
mehrnamig m dm cm | mm Dezimalzahl
8 m 2 dm 3 mm 8 2 3 8,203 m )
3m4dm8cm m
7 dm 6.cm dm
2m 36 cm ) m
8m5cm7mm m
1dm 9 mm cm
7 m3 mm m
me ey M| dm|em [pmum | Dezimcaler DL
416 m
0,54 m
17,8 cm
0,32 dm
6, 013m
2,001 m
2,1m
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In einem Bastelbuch sind die MaRe der
Schachfiguren in mm angegeben.
Verwandle in cm.

Erganze jeweils das fehlende Komma:

7dm2cm =00720m d)4m 8cm =004080cu
ldm 5ecm =00150 dm e) 9cem4mm=00940dm
4cm 8mm =0004 8 dm f) 2dm 5mm =0020 5 cm

Setzte einl = oder ¥

Setze , <", ,,>" oder ,,=" ein:

14km 1,040 km 15 mm (] 1dm5mm
583m .. 58,3 cm 1 dm ] 10 m
0.04dm 40mm 12 m ] 120 dm
srmm 5,7dm 128 cm | 1m?28 dm

0,84 m 84cm —J
................. 60 cm 0]6 m

37,2cm 0,372m 1
54 m 504 cm

Ordne die Langen der GréBe nach, beginne mit der gréBten Lange.
7003m; 2km60m; 51 mm; 45km; 7m3cm; 2mm; 2,6 km; 0,36 m;




Rechne in die entsprechende L&ngeneinheit um! Selbstkontrolle: Vergleiche deine
Losungen mit den Zahlenim Ldsungsbild! Findest du deine Losung nicht, dann Uberprdfe

deine Rechnung!

7 dm = m
280 cm = m
1 605 mm = m
16 km = m
500 mm = m
3 km = m

55 dm = m ‘Pafla
3cm - m vl 7 4 &
g

I

1]

sl

Welche Angabe entspricht dem angeflihrten Léngenmaf3? Kreuze an!

3,9m_—_l- :
. > 39cm 0,39dm 3900 mm 0,039 km
0,4dm ——— 40cm 4m ~ 4mm 0,04m

) 61mm ———a
\ \ d‘,‘ 610cm 0,61dm 6,1m 6100 km

|
m fl ‘ ’ I 753cm
o ; —_— 753m 0,753m 75,3dm 0,753 km
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10 £ 10 <10 - 1000

1Tmm « >1em o7 1dm

u

1mm=11—ocm=0.1 cm
1cm=i16dm=0,1 dm

;
1dm=-16m=0,1 m

1m=-1_km=0,001 km

1000

e

= s

Langen werden oft mit einem Komma geschrieben. Schreibe die folgenden Langen ohne Komma.
Was geben die Ziffern vor dem Komma, was geben die Ziffern nach dem Komma an?

bl Theomas
el (s s ‘ @l

3
10,5 cm

14,8 cm

Vor dem Komrma|Nach dem Komma

Vor dem Komma|Nach dem Komma
dm | cm | mm Vor dem Komma|Nach dem Komma|
1| 4 | 8 dm |
1 0 5

8
14,8 cm = 14ﬁ cm

5
10,5cm = 105 cm

1dm = m = m rcm = m=___ m
1cm = dm = ~dm ecm=__ dm = ..dm
= cm = cm 3mm = cm= .. cm
1
S cm skm=__  om
3
= cm skm=_ m
g m = cm 1
5 - 5 km = . m :
I
- 1
10 M = i cm gkm =
3
FRLIL o W— cm 75 km = m
5 1 _
EM = cm g km = m
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Verwandle in cm:

1 T
12m: 34m—

Sip M =

Verwandle in m! Schreib als Bruch:

50cm = 80cm Tm 30cm =
25cm = 20cm 2m 50cm =
40cm = 350 cm 4m 75¢cm =
175¢cm 2m 25cm =
Schreib
in m: in cm UL
1 -
1Lym = In= lem=
1
7 m= L,’.%-DCm$
3 —
17 m= 8,%@(“;
3%m= ;’L
1 5,?5 cm =
q_ 2,m = c B
4 4%m = 9ﬁuh~

Schau nach, ob ein Computer frei ist. Wenn ja, o6ffne im

Internet die Seite:

http://www.interaktiv-lernen.net/mathematik/massumwandlungen/.
Dort findest du ,ddngenmaPe”. Ube cigse , mit natirlichen
Zahlen”. Du hast 10 Minuten Zeit. Achte Darauf, dass duim
dunkelblauen Balken zu weiteren Ubungen kommst!

Schau nach, ob ein Computer freiist. Wenn ja, offne im
Internet die Seite

http://www.intera ktiv—!ernenenet/mathematék/massumwandiungen/.

.1Dort findest du ,,&Zn;pnma/%(]be bei ,,C&i/x]zmmaﬁ@ med

ezimalzahlen”. Du hast 10 Minuten Zeit. Achte Darauf, das:

duim dunkelblauen Balken zu weiteren Ubungen kommst!

W/
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Heftflihrung / Umgang mit Arbeitsmaterial

Regeleinhaltung bei Lernspielen und Gruppenarbeiten

Selbstkontrolle durchgefiihrt und Fehler ausgebessert

Fragen zu den Aufgaben beantworten kdnnen

Basisaufgaben ____Punkte von / %
Erweiterungsaufgaben| _ Punkte von / %
Vertiefungsaufgaben |  Punkte von / %

Punkte gesamt Punkte von / %




Arbeltsauftrag

erledlgt Kontroll

Buch Seite 210 Beispiel 569

Buch Seite 210 Beispiel 570

LB-Beispiel 1

LB-Beispiel 2, 3

LB-Beispiel 4

LB-Beispiel 5 (Domino)

Arbeltsauftrag

e

erledigt

o B ::)_'fg&..'
Level

Kontrolle

Punkte

LB-Beispiel 6 bis 9

LB-Beispiel 10

LB-Beispiel 11

LB-Beispiel 12 bis 13

LB-Beispiel 14 bis 16

* %

LB-Beispiel 19

* %k * 3k %

LB-Beispiel 21, 23

Buch Seite 210 Beispiel 577

Buch Seite 211 Beispiel 578

* %




- 3. € und c mit Briichen R S S
Datum Symbol | Arbeitsauftrag Level erledigt | Kontrolle | Punkte
_ . _| LB-Beispiel 20 * kK

I I et il W I ‘;,. ‘L
4. € und c - Textbeispiele | B R T SR
Datum Symbol | Arbeitsauftrag Level erledigt | Kontrolle | Punkte
LB-Beispiel 17 * %
LB-Beispiel 18 * %
LB-Beispiel 22 * %
"jf Buch Seite 210 Beispiel 573 bis 576 *x
V ins Heft!
LB-Beispiel 24 * A K
LB-Beispiel 25 * K K
@f Buch Seite 211 Beispiel 579 bis 581 L
ins Heft!
m Buch Seite 211 Beispiel 582 und 583 *kk




Baustein Léingenmaﬁe

] 0 0 [

Heftfihrung / Umgang mit Arbeitsmaterial

Regeleinhaltung bei Lernspielen und Gruppenarbeiten

Selbstkontrolle durchgefihrt und Fehler ausgebessert

Fragen zu den Aufgaben beantworten kdonnen

Basisaufgaben ____Punkte von / %
Erweiterungsaufgaben|  Punkte von / %
Vertiefungsaufgaben | Punkte von / %

Punkte gesamt ___ Punkte von / %




1. LingenmaRe — Veranschaulichung und Verwandlungsregein, N

Wohin? Symbol ~ Arbeitsauftrag Level Datum | Kontrolle | Punkte
7N LB-1: messt wie in den Bildern
Q:x y! angegeben und erginzt die
Benennungen.
LB-2, 5, 6: Beschriftet die
(\ Rechenpfeile, ordnet die
N LingenmaRe und findet die
Umwandlungszahlen heraus.
LB-3 bis LB-10: Verwandeln von
&) Langenmafen mit natiirlichen
e
Zahlen.
- o ]
f;:‘;y;:'g %r3n LB-39
@' LB-11 bis LB-16: mehrnamige
- Verwandlungen
o) P LB-17: Folge der Anleitung und
JARL NP | klebe die Lésung in dein Heft.
o LB-18 bis LB-19: mehrnamige
- Verwandlungen
‘::f'-"d.,a-.,'-:';. Y i
e
) Arbeitsauftrag Level Datum | Kontrolle | Punkte
LB-20: 1mm ist ein Zehntel eines
cm. Wir schreiben 0,1 cm. Setzt
fort.
LB-21 bis LB-31: Ube nun das
Verwandeln von Langenmalen mit
s Dezimalzahlen.
LB-32: Folge der Anleitung und
klebe die Lésung in dein Heft.
LB-40
B
| 3.Ldngenmale mit Briichen
Wohin? Symboln - Arbeitsauftrag Level Datum | Kontrolle | Punkte
(o m | LB-33: Erklare deinem
K_g Arbeitspartner die Ubersicht, o)
anschlieBRend umgekehrt.
@u\ LB-34 bis LB-38: Ube die haufigsten -
s Bruchteile der LaingenmalRe




573 32,60€

569 Christine: 28,70 € (Hans: 21,83 €)
574 2,01€
570 individuell
575 =6,97 € — eig. 6,965
576 1,93¢€
577 a)> b) = c)> d) <
578 Rechnungsbetrag | bezahlt mit [Retourgeld| €-Banknoten (€-MUnzen Cent-Mlinzen
20110 5 2 1 [50]20{10(5 | 2|1
1,62 € 2€ 0,38¢€ I I | | |
2,75 € 5¢€ 2,25 € | | |
4,49 € 10€ 551¢€ I | |
12,35€ 20 € 7,65 € | | | | |

579 4 kg Waschpulver — 1 kg 1,85 € ist billiger
580 a)94,80€ b) 2 085,60 € €) 25 027,20 €, individuell

581 grine Zapfsdule: 1,299 €, orange Zapfsaule 1,341 €,
an der griinen ist der Diesel um 0,042 € billiger

582 110 Std.

583 a)107599¢€ ¢) Kreditriickzahlung  e) individuell
b) Max Mustermann d) individuell

Einzelarbeit Arbeitsblatt

Arbeit am PC
/{fv‘;? Schreiben iﬁi Partnerarbeit SK Schilerkontrolle
"\
60/ Lesen @ Gruppenarbeit LK Lehrerkontrolle

A "\ Buch B/ Ubungsbuch UBs N Spiel / Ubung C Computerausdruck
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